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Câu 1: Cho hàm Bool 
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a/ Tìm dạng chính tắc tuyển (dạng chính tắc nối rời – d.n.f) cho hàm Bool 
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b/ Hãy tìm (các) công thức đa thức tối tiểu cho hàm Bool này.


c/ Vẽ sơ đồ mạch cho một (trong số các) công thức đa thức tối tiểu tìm được ở câu b/.
Câu 2: 


a/ Hãy vẽ biểu đồ (nếu được) minh họa cho G là một đồ thị vô hướng, không đầy đủ, có chu trình Euler và không có chu trình Hamilton (giải thích vì sao không có)./ Hoặc vẽ biểu đồ (nếu được) minh họa cho G là đồ thị có hướng, đầy đủ, liên thông yếu, không có chu trình Euler và không có chu trình Hamilton (giải thích vì sao không có).

b/ Có thể có một nhóm gồm 9 người trong đó mỗi người đều chỉ quen biết đúng 5 người khác trong nhóm hay không?
Câu 3: Cho G là một đồ thị vô hướng, có trọng số, có biểu đồ sau:
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a) Đồ thị có chu trình (đường đi) Euler không? Tại sao? Nếu có hãy chỉ ra một chu trình (đường đi) Euler của đồ thị.


b) Hãy chỉ ra một chu trình (đường đi) Hamilton của đồ thị nếu có.

c) Hãy tìm đường đi ngắn nhất từ đỉnh F đến các đỉnh còn lại của đồ thị (chỉ rõ thuật toán).

d) Hãy tìm cây khung có trọng số nhỏ nhất (T1) và cây khung có trọng số lớn nhất (T2) của đồ thị (chỉ rõ thuật toán) và tính trọng số của T1, T2.
---HẾT---
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a/ Tìm dạng chính tắc tuyển (dạng chính tắc nối rời – d.n.f) cho hàm Bool 
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b/ Hãy tìm (các) công thức đa thức tối tiểu cho hàm Bool này.


c/ Vẽ sơ đồ mạch cho một (trong số các) công thức đa thức tối tiểu tìm được ở câu b/.
Câu 2: 


a/ Tìm số đỉnh của đồ thị vô hướng G, biết đồ thị có 25 cạnh, có 4 đỉnh bậc 3; 2 đỉnh bậc 5; còn lại là các đỉnh bậc 7, bậc 2.

b/ Một mạng máy tính có 
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) máy tính. Mỗi máy tính được nối trực tiếp hoặc không nối với các máy tính khác. Chứng minh rằng có ít nhất 2 máy tính mà số các máy tính khác nối với chúng là bằng nhau.
Câu 3: Cho G là một đồ thị vô hướng, có trọng số, có biểu đồ sau:
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a) Đồ thị có chu trình (đường đi) Euler không? Tại sao? Nếu có hãy chỉ ra một chu trình (đường đi) Euler của đồ thị.


b) Hãy chỉ ra một chu trình (đường đi) Hamilton của đồ thị nếu có.

c) Hãy tìm đường đi ngắn nhất từ đỉnh E đến các đỉnh còn lại của đồ thị (chỉ rõ thuật toán).
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